

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
23.07.2014

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ЕЖЕГОДНОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЕ РАБОТНИКИ  
И ОРГАНИЗАЦИИ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ»

Сегодня в Москве состоялось награждение победителей ежегодного конкурса «Лучшие работники и организации Группы «ЛУКОЙЛ».

Лучшие организации были определены по шести направлениям деятельности:

- По направлению деятельности «Добыча нефти и газа» – ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»
- По направлению деятельности «Нефтегазопереработка и нефтехимия» - ООО «ЛУКОЙЛ-КГПЗ»
- По направлению деятельности «Нефтепродуктообеспечение в России» - ООО «ЛУКОЙЛ - Югнефтепродукт»
- По направлению деятельности «Нефтепродуктообеспечение за рубежом» - LUKOIL MACEDONIA LTD Skopje
- По направлению деятельности «Электроэнергетика» – ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕРВИС»
- По направлению деятельности «Прочие виды деятельности» – ЗАО «ЛУКОЙЛ-Черноморье»

При подведении итогов Конкурса учитывались производственно-экономические показатели деятельности организаций Группы «ЛУКОЙЛ» за 2013 год, соблюдение ими требований в области промышленной безопасности, охраны труда, охраны окружающей среды, результаты работы по социальной поддержке работников, выполнению обязательств, предусмотренных коллективным договором, развивающие и поддерживающие корпоративную культуру мероприятия.

Лучшими признаны 68 работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ», также представляющих разные направления и географию деятельности Компании.